

# 读红色经典 做信仰传人

## 半岛家园社区开展亲子阅读会活动



半岛家园

本报讯(记者 胡可)近日,半岛家园社区将开展“读红色经典 做信仰传人”亲子阅读会活动,引领社区青少年爱国、爱党情怀,传承红色基因,同时给父母创造与孩子沟通的机会,分享读书的感动与乐趣。

活动在暖场小游戏石头剪刀布的欢乐氛围中拉开了序幕,老师通过PPT的方式让亲子家庭认识了国旗、党旗、国徽、党徽的图案和象征的意义。而后工作人员为大家送上了红色经典绘本《鸡毛信》,在老师的带领下孩子们津津有味地阅读着。

分享完绘本,老师对绘本中的内容进行了有奖问答,一连串的问题没有难倒他们,小手举得高高的,积极踊跃地发言,让孩子们更加深刻真切地感受红色经典故事,传承红色基因。

最后,家长们陪同孩子一起进入手绘



历史人物环节。小朋友们迫不及待地拿着画笔,在图纸上勾勒起来,有的孩子与

父母商量颜色的搭配;有的孩子和父母分工合作;还有的家长握着小朋友的小手一



同完成了绘画,温馨的亲子互动使整个活动场面其乐融融。

此次活动旨在让小朋友们学习海娃的机智勇敢、沉着冷静、不怕困苦、不畏艰险的精神,让孩子们更加深刻真切地感受红色经典故事,营造了多读书、读好书、善读书的良好氛围和文化,让良好社会氛围落地生根,共治共建美好家庭美好社区。

# 携手奋斗“劲”取 践行焦裕禄精神



长阳社区

本报讯(记者 胡可)长阳社区开展“新时代文明实践中心党史学习教育市民讲堂”党史主题教育活动,弘扬焦裕禄精神,社区两委和支部党员们参加了此次活动。

活动中,主讲人为到场人员进行了“学习焦裕禄精神,做焦裕禄式的好干部”专题党史授课,详细介绍了焦裕禄生平重要事迹,尤其是焦裕禄同志肝癌晚期仍坚持工作的精神。习近平总书记曾5年3次视察兰考,多次对学



习弘扬焦裕禄精神作出重要指示,强调要学习焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲。这“三股劲”是焦裕禄为人、为官、干事风格的真实写照,是焦裕禄精神的鲜明特征。

焦裕禄同志的光辉事迹,催人泪下、感人至深。通过这次学习,党员们深受启发鼓舞和感染。社区党支部书记鲍家祥表示,社区党员将践行焦裕禄精神,切实发挥好党员的先锋模范作用,以自己的实际行动不断创先争优,努力工作迎接新的挑战。

# 关爱老人“腰杆” 社区开展讲座



悦然馨苑

本报讯(记者 胡可)4月23日上午9:30,悦然馨苑社区特邀

北亚骨科医院的骨科专家开展“骨科健康大讲堂”活动,为社区老年人普及骨骼健康知识,进一步提高老年人对骨科疾病的防治意识。

讲座中,主讲医生提到,老年人的脊柱骨折在生活中极为常见,主要是因为老年人骨质疏松,骨头脆性大,椎体在受

到轻度的外力作用下就可引起椎体的骨折。为了更好的预防脊柱骨折,主讲医生提醒现场的老年人,生活中要避免身体负重,养成良好的生活习惯,增加户外活动,多晒太阳等。

健康讲座结束后,主讲医生与现场的老年朋友展开互动。老人们纷纷向医生提出自己和家人的骨关节疾病问题。主讲医生耐心、细致地回答了老人们的疑问,并提供了一些针对性的康复保养及治疗建议。



# 垃圾种类巧命名 分类意识记心间



领峰四季园

本报讯(记者 胡可)4月21日上午,领峰四季园社区邀请房山

成教中心张老师开展垃圾分类知识宣讲活动,通过老师的讲述,提高居民群众对垃圾分类的认识,掌握垃圾分类的方法,让社区居民了解分类、学会分类、主动分类,进一步做好垃圾分类宣传工作。

张老师通过PPT从垃圾分类的重要



性、为什么要垃圾分类、什么是垃圾分类、垃圾处理的现状、如何进行垃圾分类、垃

圾桶的投放以及日常生活中的分类小知识等方面详细为居民讲解垃圾分类知识,让居民认识到垃圾分类的重要性。垃圾分类不仅受益于环境,更有利于居民自身健康,是一件利国利民,为子孙后代造福的好事,每个人都应有首善之区的责任担当。

为便于居民理解记忆,老师为各类垃圾取了别名,结合谜语生动的举

例,以12生肖“猪”为参照物,分为猪能吃的、猪不能吃的、猪吃了会死的、可以卖出去换猪的四类垃圾,使居民们对垃圾分类的方法、处理流程得到了更深一层的了解。

最后环节进行了垃圾分类动员。张老师号召大家垃圾分类“知道不如做到,付出才有回报,要做就做最好”,垃圾分类人人有责;社区工作者给居民们发放了垃圾分类宣传页及四色垃圾袋,呼吁居民做好垃圾分类及投放,共建绿色环保的大家庭。